WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

IM. BLOGOSLAWIONEGO KSIEDZA JERZEGO POPIELUSZKI WE WEOCLAWKU

Wioctawek, dnia 26.10.2023r.

Wszyscy uczestnicy postepowania

Dot.: ,,SUKCESYWNA DOSTAWA OLEJU NAPEDOWEGO - B7, ETYLINY Pb 95 - E5 DLA POJAZDOW
WSS, ETYLINY Pb 95 PRZEZNACZONEJ DO KOSIAREK | ZAMIATAREK SPALINOWYCH, OLEJU
OPALOWEGO DLA KOTLOWNI ORAZ OLEJU NAPEDOWEGO DLA AGREGATOW PRADOTWORCZYCH
WOJEWODZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. Bt. KS. JERZEGO POPIELUSZKI WE
WLOCEAWKU W OKRESIE 18 MIESIECY” Numer postepowania: DZP/74/2023

Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Specjalistyczny im. btogostawionego ksiedza Jerzego Popietuszki we
Witoctawku informuje, ze zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. 2023.1605 z p6in. zm. ), wptynat wniosek o wyjasnienie tresci SWZ.
Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp Zamawiajgcy udziela odpowiedzi i zamieszcza
zapytania i wyjasnienia na stronie internetowej prowadzonego postepowania:

Pytanie nr 1

W odniesieniu do zapiséw SWZ i umowy, informujemy, ze Wykonawca daje mozliwo$¢ tankowania
paliwa na wszystkich swoich stacjach, umozliwiajgcych dokonywanie transakcji przy uzyciu kart
paliwowych. Czy Zamawiajgcy moze zaakceptowaé taka sytuacje i w przypadku ewentuaingj
modernizacji lub wyigczenia ze sprzedazy danej stacji dokonywa¢ transakcji na innej stacji paliw
Wykonawcy potozonej najblizej siedziby stacji wylacznej lub modernizowanej (w okresie realizacji
umowy moze zaistnie¢ taka ewentualnos¢ — dostosowanie standardu do wymogdw Unii Europejskiej)?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na dokonywanie transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy ze
wzgledy w przypadku ewentualnej modernizacji lub wylaczenia ze sprzedazy danej stacji, pod
warunkiem, ze alternatywna stacja Wykonawcy, na ktérej Zamawiajacy bedzie méogt dokonywaé
w tym czasie transakcji bedzie sie znajdowata na terenie miasta Wioctawek.

Poza tym niniejsza zgoda nie wylacza obowigzku wynikajacego z § 2 ust. 1 pkt. 9 wzoru
umowy, zgodnie z ktorym Wykonawca zobowigzany jest zapewni¢ i posiada¢ na terenie miasta
Wioctawek co najmniej 2 czynne (24 godziny na dobe) stacje paliw, oraz dodatkowo poza
terenem miasta Wioctawek co najmniej 20 stacji paliw na terenie wojewodztwa Kujawsko-
Pomorskiego. W wyzej wskazanym przypadku jedna z co najmniej dwéch stacji na terenie
miasta Wioclawek moze wylaczona z mozliwosci dokonywania przez Zamawiajacego transakcji
nie dluzej niz 1 miesiac.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ akceptacji optaty za karty:

* 0 zt netto za karte nowa,

* 10 zt netto za karte wymienng (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany dotychczasowych danych
etc.),

* 0 zt netto za karte dodatkowa wydawang w trakcie realizacji umowy (np. nowy numer rejestracyjny,
karta, ktorej konczy sie termin waznosci) (par. 2 ust. 1 pkt 7))?

Odpowiedz:

B cviawy o Pt ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Wioctawek
EOMORIE NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727
www.szpital. wloclawek.pl; sekretariat@szpital.wioclawek.pl

tel. 54 412 90 00

Wojewddzki Sepital Specjlistycany we Wiockwku
Jest Jednostka Samorzadu Wojcwédztwa Kujavwsko-Pomarskicgo

Strona1z5



WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

IM. BLOGOStAWIONEGO KSIEDZA JERZEGO POPIELUSZKI WE WEOCEAWKU

Zamawiajacy wyraza zgode na wyzej wskazang modyfikacje.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$é zmiany w par 5 ust. 6 oraz SWZ rozdz. Il czes¢ 1 pkt 7)
poprzez odstgpienie od wskazywania przez Wykonawce na zatgczniku do faktury cen jednostkowych
netto? Wykonawca na zatgczniku do faktury wskazuje ceny jednostkowe brutto nie netto.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na wyzej wskazang modyfikacje.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany i odstapi od zapiséw SWZ rozdz. Il cze$é 1 pkt 8)?
Ceny hurtowe i detaliczne s3 zalezne od wielu czynnikéw i Wykonawca nie moze by¢ zwigzany
wskazanym przez Zamawiajacego zobowigzaniem utrzymania ceny na poziomie nie wyzszym niz 1%
od srednigej cen hurtowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy odstepuje od zapisow SWZ rozdz. lll czesé nr 1 pkt. 8). i dokonuje w tym
zakresie modyfikacji poprzez wykreslenie tego zapisu.

Pytanie nr5

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany w par. 2 ust. 1 pkt 2) i 3) oraz SWZ rozdz. Ill czescé 1

pkt 11 i zaakceptuje samodzielne nadawanie numeréw PIN oraz aktywacije kart przez Zamawiajacego
na dedykowanym portalu internetowym po otrzymaniu przesyiki z zamowionymi kartami? Wykonawca
nie wysyta numerdw PIN drogg pocztowg. Po zatozeniu konta na dedykowanym portalu i zaméwieniu

kart Zamawiajgcy samodzielnie przypisze numery PIN i aktywuje karty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany w par. 2 ust. 1 pkt 7) stowa: ,natychmiastowa” na
stowo: ,niezwioczna"?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zmiany w par. 3 ust. 1 poprzez dodanie do zapiséw
dotyczacych reklamacji nastepujacego zapisu:

~W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczegélnosci
uzyskania od Zamawiajgcego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie
14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiajgcego
Wykonawca naprawi szkode do wysokosci udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami."?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zmiany w par. 3 ust. 2 poprzez usuniecie stéw: ,tylko i
wytgcznie” oraz stowa: ,jednoznacznie™?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 9
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WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

IM. BEOGOStAWIONEGO KSIEDZA JERZEGO POPIELUSZKI WE WEOCEAWKU

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé zmiany w par. 3 ust. 4 i zaakceptuje, iz kara umowna moze
zostac naliczona dopiero po potwierdzeniu niewlasciwej jakosci paliw przez niezalezne akredytowane
laboratorium wybrane przez strony umowy oraz kara bedzie naliczana od niezrealizowanej czesci
wartosci umowy na moment potwierdzenia ziej jakosci paliw przez laboratorium?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zmiany w par. 3 ust. 5 i zmniejszenia kary umownej do 0,75
% wartoéci niezrealizowanej czesci umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwose zmiany w par. 3 ust. 7 i zmniejszenia kary umownej do 10 %
wartosci niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 10
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zmiany i zaakceptuje termin pfatnosci 30 dni od daty
wystawienia faktury (par. 5 ust.5)?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane terminu platnosci i dokonuje modyfikacji
SWZ w tym zakresie — dotyczy czesci nr 1.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwoéé zmiany w par. 5 ust. 5 i usunie zapis: ,oraz pod warunkiem
braku zastrzezeri Zamawiajgcego co wskazanej przez Wykonawce ilosci wykorzystanego paliwa” i
zaakceptuje nastepujaca procedure reklamacyjna wystepujacg u Wykonawcy:

»Zamawiajgcy ma obowigzek zglosi¢ Wykonawcy pisemne zastrzezenie co do niezgodnosci na
wystawionej fakturze w terminie 14 dni od daty otrzymania faktury od Wykonawcy. Zamawiajgcy
zobowigzany jest do pisemnego powiadomienia Wykonawcy w szczegélnosci o: kwestionowanych
transakcjach bezgotéwkowych ujetych na fakturze, bledach Ilub innych nieprawidtowosciach w
przeprowadzaniu rozliczenia. Wykonawca dokona rozpatrzenia zgtoszen, o ktérych mowa w zdaniu
poprzednim niezwtocznie, nie pdzniej jednak niz w terminie 14 dni roboczych od dnia ich otrzymania.
Zgloszenie przez Zamawiajgcego pisemnego zastrzezenia, co do niezgodnosci transakcji (bledow),
nie zwalnia go z obowigzku terminowego uregulowania naleznosci wynikajgcej z umowy”?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 12

Czy istnieje mozliwo$¢ zmiany zapisu w par. 5 ust. 8 na proponowany:

»Za termin dokonania platnosci uwaza sie date wplywu naleznosci z tytutu dokonanej sprzedazy
produktow i ustug na rzecz Zamawiajgcego na rachunek bankowy Wykonawcy.”?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode ha powyzsze.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwoéé zaakceptowania, ze Zamawiajgcy samodzielnie bedzie
kontrolowat stopien wykorzystania wartosci umowy i zgtosi Wykonawcy koniecznos¢ blokady umowy
w przypadku wykorzystania $rodkéw (par. 8 ust. 2)?

www.szpital.wloclawek.pl: sekretariat@szpital.wloclawek.pl
tel. 54 412 90 00

Odpowiedz:
- ; Wojewddrtwo .
KUJAWY Kujawsko-Pomorskie ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Wioctawek
POMORZE NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727

Wofesvidzki Sepital Specjalistyezny we Wiockmwky
Jest Jednositky Samorrady Wejewodrtwa Kujawsko Pomorskicgo

Strona3z5



WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

IM. BLOGOStAWIONEGO KSIEDZA JERZEGO POPIELUSZKI WE WEOCLAWKU

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 14

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ dodania do umowy ponizszych zapisow oraz zatgczenie w
formie zatgcznika klauzuli informacyjnej dla pracownikéw Zamawiajgcego (w zatgczeniu):

1. Kazda ze stron Umowy o$wiadcza, iz jest Administratorem danych osobowych w rozumieniu
Rozporzgdzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w
sprawie ochrony oséb fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie
swobodnego przeplywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogoéine rozporzadzenie o
ochronie danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich pracownikéw,
wspbtpracownikow oraz pracownikdéw drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako osoby do kontaktu
(tzw. dane kontaktowe) oraz os6b uprawnionych do reprezentowania drugiej Strony. Przekazywane na
potrzeby realizacji Umowy dane osobowe sa danymi zwyklymi i obejmujg w szczegodlnosci imie,
nazwisko, zajmowane stanowisko i miejsce pracy, numer stuzbowego telefonu, stuzbowy adres email.
2. Dane osobowe 0s6b, o ktérych mowa w ust. 1, bedg przetwarzane przez Strony na podstawie art. 6
ust. 1 lit. f) Rozporzadzenia (. przetwarzanie jest niezbedne do celéw wynikajgcych z prawnie
uzasadnionych intereséw realizowanych przez administratorow danych) oraz na podstawie art. 6 ust.
1 lit ¢) Rozporzadzenia (ij. przetwarzanie jest niezbedne do wypetnienia obowigzku prawnego
cigzgcego na administratorach danych) jedynie w celu i zakresie niezbednym do wykonania zadan
zwigzanych z realizacjg zawartej Umowy.

3. Strony zobowigzujg sie do ochrony danych osobowych udostepnionych wzajemnie w zwigzku z
wykonywaniem Umowy, w tym do wdrozenia oraz stosowania srodkéw technicznych i organizacyjnych
zapewniajacych odpowiedni stopien bezpieczeristwa danych osobowych zgodnie z przepisami prawa,
a w szczegoblnosci z ustawg z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych oraz przepisami
Rozporzadzenia.

4. Zamawiajacy zobowigzany jest do wypetnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych
w rozumieniu obowigzujgcych przepiséw prawa o ochronie danych osobowych, niezwiocznie,
jednakze nie pézniej niz w terminie 30 (trzydziesci) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z
Wykonawca, obowigzku informacyjnego wobec oséb fizycznych zatrudnionych przez Zamawiajgcego
lub wspdtpracujgcych z Zamawiajacym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym takze
czionkéw organéw Zamawiajacego, prokurentow lub  petnomocnikéw  reprezentujgcych
Zamawiajgcego- bez wzgledu na podstawe prawng tej wspolpracy - ktérych dane osobowe
udostepnione zostaty Wykonawcy przez Zamawiajgcego w zwigzku z zawarciem lub realizacjg
niniejszej umowy. Obowigzek, o ktérym mowa w zdaniu poprzedzajgcym powinien zostac spetniony
poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowigcej Zatacznik nr ... do niniejsze]
umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalnosci."?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 15

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zaakceptowania regulaminu Wykonawcy dotyczgcego
warunkow wydania i uzywania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ?
Odpowiedi:

Zamawiajacy co do zasady wyraza zgode na stosowanie przez strony regulaminu danego
wykonawcy dotyczacego warunkéw wydania i uzywania kart paliwowych, pod warunkiem, ze
regulamin ten nie bedzie sprzeczny z SWZ, zatacznikami do SWZ, a takze umowg oraz
zalacznikami do umowy, a takze nie bedzie narzucal Zamawiajacemu dodatkowych
obowiazkéw, w szczegodlnosci zwiazanych z ponoszeniem przez Zamawiajacego dodatkowych
kosztow, nie przewidzianych w umowie, czy tez SWZ oraz, ze nie bedzie w inny sposéb
naruszat interesy Zamawiajacego.
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Zataczniki:
1. Zatgcznik nr 4 do SWZ - Wzér umowy po modyfikacji

2. Klazula informacyjna
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